
令和６年３月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和６年３月２７日（水）

開会 午後 １時２１分

閉会 午後 ２時２５分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員（教育長職務代理者） 大 家 志 夫

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

委 員 小 豆 竹 志

局 長 松 尾 美 樹

主 幹 東 重 雄

係 長 朝 倉 恵 子

係 長 島 崎 俊 崇

４ 議 件

議案第 ２号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校スクール・サポート・スタッフ〉)の
任命について

議案第 ３号 学校支援員(中学校部活動指導員)の任命について
議案第 ４号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校学校図書支援員〉)の任命について
議案第 ５号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校学校英語教育支援員〉)の任命に

ついて

議案第 ６号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校校務員〉)の任命について
議案第 ７号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)の任命に

ついて

議案第 ８号 学校支援員(小中学校 ICT教育支援員)の業務委託について
議案第 ９号 穴水町立公民館長の任命について

議案第１０号 穴水町立図書館長の任命について

議案第１１号 穴水町さわやか交流館長の任命について

議案第１２号 穴水町立公民館地域担当主事の任命について

議案第１３号 会計年度任用職員(穴水町立公民館事務職員)の任命について
議案第１４号 会計年度任用職員(能登中居鋳物館事務職員)の任命について
議案第１５号 穴水町教育委員会の事務部局職員の異動について

報告第 ３号 令和６年度教育費について



報告第 ４号 令和５年度穴水町教育委員会活動報告について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、３校の卒業証書授与式についての報告、教職員の人事異動について

の報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に山崎委員及び小豆委員を指名し、承認されまし

た。

審議に入り、議案第２号から議案第１５号並びに報告第３号から報告第４号について説明があり、質疑

応答が行われ、了承並びに承認されました。

次に、４月の定例教育委員会の開催期日を４月２４日（水）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

３月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

皆さん、本日は、よろしくお願いいたします。

先日、３月９日（土）に穴水中学校、３月１４日（木）に向洋小学校、３月１５日（金）に穴水小学校

の卒業証書授与式には、それぞれ列席していただきまして、ありがとうございました。穴水中学校は５

５分、向洋小学校は６５分、穴水小学校は５５分で、無事に終わらせていただきました。そして、穴水

中学校からは４５名、向洋小学校からは８名、穴水小学校からは３４名、穴水町から卒業証書を手にし

て卒業していきました。卒業証書は、株式会社谷口の谷口社長様より、穴水で作ったものを、いただき

ました。

次に、資料の２８ページをご覧下さい。３月２２日に石川県教育委員会の人事異動が発表されました。

毎年、金沢や加賀方面から奥能登に異動になる教職員の住まいの手配を行っておりましたが、今年はお

陰様で、穴水町に異動してきてくださる教職員は、どなたも住まいの心配がいりませんでした。

異動は、穴水小学校の岡本教頭が能登町立松波中学校長に、 （途中省略） 向洋小学校では、秦教

諭が退職です。５年度、バイキング給食等で頑張ってくださいました戸田栄養教諭が輪島市立河井小学

校に異動です。穴水中学校の堀口教頭は羽咋市立邑知中学校教頭で異動いたしました。 （途中省略）

そして、６年度に、穴水小学校に赴任の村田聡美教諭は、旧所属が加賀市立山代小学校となっています

が、この方は志賀町に実家があるので、そこから通われます。 （途中省略） 皆さん、自分の家から

穴水町に通ってきてくださるというスタートです。 以上です。



－ 議事 －

教 育 長 人事案件ですので、沢山ありますが、まとめてお願いします。

松 尾 局 長 議案第２号から１５号まで「会計年度任用職員の任命について」等、説明

教 育 長 ご質問等ございませんでしょうか。

大 家 委 員 異動のあった方を、４月に紹介いただきますと、また顔と名前を覚えられると思いますので、

よろしくお願いいたします。

松 尾 局 長 ４月の最初の定例教育委員会で紹介させていただきたく思います。

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 人事案件ですので、どうぞ、よろしく、ご了承をお願いいたします。

では続いて、報告をお願いいたします。

松 尾 局 長 報告第３号「令和６年度教育費について」説明

令和６年は震災発災により骨格予算となっております。新規事業等につきましては、６月補正

に対応することになっております。

（途中省略）

骨格予算ではございますが、増額となっておりますのは、文教施設と小中学校の災害復旧費で

増えたことによるものです。こちらについて東学校建設準備室長よりご説明をさせていただき

ます。

東 主 幹 （詳細説明）

大 家 委 員 教室は足りますか。

東 主 幹 この図は一階部分しか載せていません。（途中省略）

（途中省略）



教 育 長 他にないでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 続いて報告第４号を、お願いいたします。

松 尾 局 長 報告第４号「令和５年度穴水町教育委員会活動報告について」説明

本年度はバイキング給食等を行いまして、３学期にももう一回やりますと言っていたところな

のですが、１月に地震が発災し、何もできなくなってしまいました。ただ、そのような中、教

育委員会を臨時会から行うことができるようになり、卒業式や終業式を、場所は自校でなくて

も開催することができました。そして定例会を３月に開催できたということは、少しずつです

が復興に近づけて良かったという思いでいます。

教 育 長 これに関しまして、何かご質問はございますか。

大 家 委 員 ４月からの予定は、今までと同じだけの会議の数を予定していますか。

松 尾 局 長 そうですね、早速、総会の案内がきておりますので、例年通りかと思います。しかし、オンラ

インで行ったり、奥能登は欠席可という対応が、今までとは変更がある点です。

教 育 長 よろしいでしょうか。

他にございませんでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 準備されました案件が終わりましたので、その他へいきます。

「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 委員の皆さん、何かございませんでしょうか。

ないようですので、次にその他の２番目「教職員の定期異動について」ですが、冒頭でご説明

させていただきましたとおりです。

次に３番目の「県市町教育委員会連合会定期総会について」です。

松 尾 局 長 先ほど説明をさせていただきましたとおりでございます。

（途中省略）



教 育 長 では、次に４月の行事予定です。

朝 倉 係 長 （４月行事予定について説明）

松 尾 局 長 太字になっております、特に入学式ですが、出席方等、確認をさせていただきます。

（途中省略）

では、よろしくお願いいたします。

教 育 長 行事について、他に何かありませんでしょうか。

全 員 ありません。

教 育 長 では、４月の定例教育委員会の日程を決めましょう。

（日程調整）

教 育 長 では次回定例教育委員会は、４月２４日（水）午後１時３０分から行います。

よろしくお願いいたします。

以上で、定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


